



## Твой голос будет услышен!

*Российские звезды ответят на вопросы, волнующие современных детей и подростков*

г. Москва

24 августа 2020 г.

*В сентябре 2020 года Общероссийскому детскому телефону доверия 8-800-2000-122 исполняется 10 лет! К этому событию Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, приурочил масштабную акцию «Голос доверия», в которой примут участие популярные артисты, музыканты и блогеры.*

24 сентября российские звезды встретятся в московской студии в прямом эфире со школьниками из разных городов и ответят на их сокровенные вопросы. Это будет откровенный разговор, во время которого 10 популярных артистов, музыкантов и блогеров расскажут о своем опыте взросления, о том, как они строили отношения с родителями и сверстниками, как преодолевали трудности с учебой. Звездные гости постараются донести до юных зрителей, что в сложной, запутанной ситуации может оказать любой человек, и очень важно не молчать, а говорить о проблемах. А самое главное – нужно учиться доверять тому, кто готов тебя выслушать, поддержать и помочь.

Стать участником ток-шоу сможет любой российский школьник. Для этого нужно отправить свой вопрос на конкурс, стартующий 24 августа в официальной группе Детского телефона доверия в соцсети ВКонтакте: <https://vk.com/tel88002000122>. Авторов лучших вопросов выберут всеобщим голосованием, которое пройдет с 12 по 17 сентября. Победители получат призы и смогут задать свои вопросы знаменитостям лично во время прямого эфира – специально для этого будут организованы включения из разных городов.

Но это еще не все. В рамках акции с 1 по 21 сентября в социальной сети ВКонтакте дети и подростки смогут принять участие в онлайн-конкурсе «Генератор доверия», где ребятам будет предложено рассказать, кому они доверяют и почему. Победителя, имя которого будет названо в эфире ток-

шоу, ждет главный приз – смартфон. Кроме того, подростки, присоединившиеся к трансляции, смогут побороться за приз, приняв участие в квизе, посвященном 10-летию Детского телефона доверия.

Зрителями ток-шоу «Голос доверия», которое пройдет в группе в Вконтакте, а также на Youtube-канале Детского телефона доверия (<https://www.youtube.com/channel/UCJ32UJtjzS3bijwz3iOxsvA>), смогут стать и дети, и классы, и даже целые школы со всей территории РФ. Будьте с нами!

### **Справка:**

Телефон доверия для детей, подростков и их родителей с единым общероссийским номером 8-800-2000-122 создан в 2010 году Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В этой службе работают профессиональные психологи-консультанты, которые оказывают квалифицированную экстренную психологическую помощь детям, подросткам, их папам и мамам. Звонок с любого мобильного и стационарного телефона бесплатный и анонимный.

Для популяризации Телефона Доверия ежегодно Фонд поддержки детей в разных регионах РФ проводит просветительские акции. Они нацелены не только на продвижение Телефона доверия, но и на поддержку семей, укрепление детско-родительских отношений.

За 10 лет работы Детский телефон доверия принял **более 10 млн. обращений** от юных и взрослых абонентов. Детский телефон доверия включен в список проектов, способствующих достижению национальных целей и выполнения задач Десятилетия детства.

### **Контакты PR-службы акции:**

Ольга Кравченко, тел. +7 (916) 746 52 62 , [Zhu@creativemarket.ru](mailto:Zhu@creativemarket.ru).

### **Визуальные материалы для иллюстраций:**



www.telefon-doveria.ru

# ГОЛОС

доверия  
Общероссийская акция

ЗАДАЙ ВОПРОС ЗВЕЗДЕ - СМОТРИ ТОК-ШОУ 24 СЕНТЯБРЯ  
ТВОЙ ГОЛОС БУДЕТ УСЛЫШАН!



# ФОНД ПОДДЕРЖКИ ДЕТЕЙ, НАХОДЯЩИХСЯ В ТРУДНОЙ ЖИЗНЕННОЙ СИТУАЦИИ

ул. Земляной вал, д.34, стр. 1, ГСП-6, Москва, 107996  
тел./факс 8 (495) 374-53-06  
ОГРН 1087799030549  
ИНН/КПП 7709441865/770901001

26.08.2020 № 713-04-OB

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Ответственным за организацию  
работы общероссийского детского  
телефона доверия 8-800-2000-122  
в субъектах Российской Федерации

Руководителям служб  
общероссийского детского телефона  
доверия 8-800-2000-122

(по списку)

Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (далее – Фонд), информирует вас о проведении в сентябре – ноябре PR-акций и мероприятий, приуроченных к 10-летию создания Общероссийского детского телефона доверия 8-800-2000-122 (далее – ДТД).

Юбилейные мероприятия откроет Общероссийская акция «Голос доверия», в которой популярные актеры, музыканты и блогеры ответят на вопросы подростков о своем опыте взросления, построения отношений с родителями и сверстниками, преодоления одиночества и жизненных трудностей. С 24 августа по 17 сентября на сайте ДТД и в официальной группе ДТД в социальной сети «ВКонтакте» можно задать свой вопрос и принять участие в голосовании. Авторы лучших вопросов зададут их Дмитрию Маликову, Дмитрию Дюжеву, Эвелине Блёданс, Зое Бербер, Даше Чер, Денизе Хекилаевой, Елизавете Стриж, и другим гостям лично во время прямого включения в эфир ток-шоу. Зрители смогут принять участие и выиграть призы в конкурсе «Генератор доверия» и интеллектуальной викторине «10 фактов о Детском телефоне доверия». Трансляция ток-шоу пройдет 24 сентября на YouTube-канале ДТД и в официальной группе социальной сети «ВКонтакте».

19 сентября стартует онлайн-игра для детей и подростков «В поисках Башни», направленная на проработку проблем с коммуникацией и доверием к себе и окружающему миру. Игра адаптирована как для самостоятельного прохождения, так и для группового проведения с углубленной проработкой заданий с педагогами или психологами, которым будут переданы материалы (сценарий, видеоролики, тестовые задания и методические рекомендации) и проведена серия обучающих вебинаров. Школьники также смогут принять участие в флешмобе и получить призы за наибольшее количество «лайков».

С 20 октября по 20 ноября в 50 школах Тулы, Тамбова, Тюмени, Краснодара и Нижнего Новгорода пройдет акция для детей и родителей «Как стать крутым - 10 лайфхаков о доверии от звезд». На «классных часах» школьники с родителями пройдут увлекательный «квиз» - игру на самый быстрый и правильный ответ на вопросы известных представителей 10 профессий (актеров, ученых, блогеров, спортсменов, бизнесменов и т.д.). Игра

продемонстрируют детям и подросткам, как поверить в себя и воспитать лидерские качества, стать успешным в выбранной профессии, справиться со страхом и неуверенностью. Материалы акции будут оформлены в «методический кейс», включающий концепцию, сценарий, макеты оформления и раздаточные материалы, и после проведения акции будут переданы всем субъектам Российской Федерации.

25 октября в эфире ОТР выйдет ток-шоу «Семья вверх тормашками» с участием психологов и российских знаменитостей. Благодаря использованию специальных юмористических техник широкая аудитория зрителей сможет посмотреть «другим взглядом» на детско-родительские отношения и разобраться в жизненных ситуациях, с которыми сталкиваются современные семьи с подростками. После эфира эпизоды ток-шоу будут доступны для региональных специалистов на сайте ДТД и в социальных сетях (ВКонтакте, YouTube, TikTok).

Фондом также планируется до конца года обновление сайта ДТД и презентация новых рекламно-информационных материалов о ДТД (видео и аудиоролики, макеты наружной рекламы, интернет-баннеры) для подростков.

Подробная информация о мероприятиях, реализуемых в рамках 10-летия Общероссийского детского телефона доверия, представлена на сайте Фонда <https://www.fond-detyam.ru> и на сайте ДТД <https://telefon-doveria.ru>.

Просим оказать информационную поддержку мероприятиям, приуроченным к 10-летию создания Общероссийского детского телефона доверия 8-800-2000-122 – проинформировать детей, подростков, родителей и специалистов (педагогов, психологов) о проводимых мероприятиях и пригласить к участию в них.

Заместитель председателя правления Фонда

О.И.Волжина